



DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT ȘI TINERET
CARAȘ-SEVERIN

INTRARE
IEȘIRE

Nr. 132

Ziua 09 Luna 02 Anul 2020

Raport de activitate a

Direcției Județene pentru Sport și Tineret Caraș-Severin pe anul 2020

În domeniul sportului:

În anul 2020, DJST Caraș-Severin a întreprins măsuri care a vizat în principal perfecționarea organizării și îmbunătățirii conținutului întregii activități sportive, realizarea principalelor atribuții, în centrul atenției situându-se asigurarea organizatorică și materială a acțiunilor sportive proprii, sprijinirea unităților sportive din județ, rezolvarea problemelor unităților sportive și a sportivilor cu respectarea normelor Covid.

Activitatea sportivă a fost organizată pe trei programe:

1. Programul „Promovarea Sportului de performanță”;
2. Programul „Sportul pentru toți”;
3. Programului național „vouchere pentru sportivii noi legitimați”

a) Programul “Promovarea sportului de performanță”

Pentru anul 2020, DJST Caraș-Severin a realizat o serie de obiective și indicatori de performanță pentru creșterea prestigiului sportiv al județului pe plan național și internațional prin susținerea ramurilor de sport și stimularea sportivilor de înaltă performanță din județul nostru. Pentru îndeplinirea acestor obiective s-a acționat în următoarele direcții:

• Organizarea și sprijinirea de competiții sportive;

S-au organizat competiții sportive în parteneriat cu Cluburile, Asociațiile Sportive și Asociațiile Județene pe ramură sportivă în vederea verificării stadiului de pregătire a sportivilor.

Ex: Campionatul Național de lupte, Cupa „Banatului Montan” – tenis de masă, Cupa „Banatului”-judo, Cupa „Banatului Montan” la baschet, Memorialul „Iosif Korka” la atletism, Cupa „Reșița” gimnastică ritmică, etc

b) Programul ”Sportul pentru toți”

Obiectivul principal în acest program la reprezentat crearea unui cadru social și organizatoric favorizant, susținut de către DJST Caraș-Severin în parteneriat cu cluburile și asociațiile sportive pentru stimularea și sprijinirea practicării activităților fizice și sportive de către un număr cât mai mare de cetățeni, într-un cadru organizat, în vederea menținerii sănătății. Aplicarea Programului Național „Mișcare pentru sănătate” a angrenat participanți, de diferite vârste și diverse categorii sociale, în practicarea exercițiilor fizice, fapt benefic în menținerea sănătății și socializării participanților. S-au organizat manifestări sportive atât în mediul urban cat și în mediul rural în diferite localități din județ, prilejuite de diverse ocazii: Cupa „Moș Crăciun” gimnastică ritmică, Proiectul „Toată lumea dansează inițiat de către CS Mystic Reșița cu sprijinul DJST CS, Cupa



„Alergand la Pădure”, Cupa „Barzava” la badminton, Cupa „Prieteniei” la volei, Cupa „Primăveri” la judo, etc. Prin acțiunile organizate, a fost atrasă o mare parte a populației, în activități de practicare a sportului pentru sănătate și recreere, precum și menținerea și valorificarea tradițiilor în domeniul sportului pentru toți. Toate aceste competiții sportive au fost mediatizate atât în presa locală cât și în presa județeană.

d) Programul Național „vouchere pentru sportivii noi legitimați”

Programul Național „vouchere pentru sportivi” a avut ca scop atragerea copiilor spre sport prin acordarea unui ajutor financiar sub formă de voucher pentru încurajarea și sprijinirea copiilor în practicarea sportului de performanță

La Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Caraș-Severin s-au depus solicitări de la 13 cluburi sportive din județ pentru a beneficia de vouchere gratuite pentru achiziționarea de echipament sportiv în valoare de 300 lei/sportiv nou legitimat.

Valoarea totală a sprijinului financiar a fost de 90.900 lei, suma de care au beneficiat 303 de sportivi noi legitimați din județul Caraș-Severin la disciplinele sportive: gimnastică ritmică, volei, atletism, lupte, box, tenis, dans sportiv, karate, karate tradițional, kempo, pescuit sportiv, arte marțiale, judo, handbal și fotbal.

e) Stadiul realizării protocoalelor sau convențiilor de parteneriat încheiate cu primăriile, inspectoratele școlare județene și alte instituții:

În anul 2020 DJST Caraș-Severin încheiat protocoale de colaborare cu consiliile locale și asociațiile sportive din județ în vederea dezvoltării și promovării mișcării sportive atât în mediul urban cât și în mediul rural.

f) Organizarea și derularea calendarului sportiv județean:

În cadrul programelor desfășurate, principalul instrument de lucru l-a constituit „Calendarul Sportiv Județean”. La realizarea calendarului sportiv s-a ținut seama de Planul anual de organizare și desfășurare a activității sportive din județ, urmărindu-se îndeaproape realizarea obiectivelor concrete ale ramurilor și structurilor sportive. La întocmirea calendarului sportiv județean, asociațiile sportive și cluburile interesate în organizarea unor acțiuni sportive în județ au transmis propuneri privind întocmirea calendarului sportiv județean, aceste competiții fiind sprijinite cu materiale sportive de DJST Caraș-Severin.

h) Aprecierea și evaluarea activității personalului cu atribuții în domeniu:

Printr-o muncă colectivă, personalul salariat cu atribuții în domeniul sportului împreună cu conducerea instituției, au coordonat și îndrumat activitatea sportivă a județului Caras-Severin achitându-se de sarcinile avute. Angajații DJST Caraș-Severin – conform statutului de funcții, și-au făcut datoria, având preocupări și interes pentru derularea în bune condiții a calendarului competițional.



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



Direcția Județeană pentru Sport și
Tineret Caraș-Severin

i) Măsuri și modalități de îndrumare și control în teritoriu:

În anul 2020 s-au organizat acțiuni de îndrumare și control la mai multe structuri sportive din județ, verificându-se modul în care acestea respectă prevederile statutare și regulamentele dezvoltarea activității sportive, baza materială și înființarea de noi structuri sportive în aceste localități. Inspectorii de specialitate s-au implicat permanent în organizarea și desfășurarea acțiunilor cuprinse în calendarul competițional.

k) Rolul și implicarea Direcției județene în susținerea și organizarea activității sportive în comunele și orașele mari:

În anul 2020 DJST Caraș-Severin, în mod direct și prin asociațiile județene s-a implicat în susținerea și organizarea activității sportive în comunele, orașele și municipiile județului nostru. Au fost organizate o serie de acțiuni sportive unde s-a acordat sprijin financiar și metodic în vederea organizării acțiunilor sportive conform strategiei județene.

În domeniul tineretului:

Scurtă descriere a centrelor de tineret:

Centrul de Tineret Mansarda Reșița s-a deschis în decembrie 2005 și până în prezent este în continuare unicul spațiu de acest fel din municipiul Reșița și din Județul Caraș-Severin. Mai mult decât atât, este un spațiu de referință la nivel național, periodic având în vizită grupuri de tineri, lucrători de tineret, reprezentanți ai asociațiilor de tineret care remarcă activitatea noastră diversă și actualizată cu ce se întâmplă în alte locuri din Europa. Mansarda a devenit o referință în proiecte de schimburi de tineret organizate în Regiunea Vest a României și finanțate prin programe europene. Centrul de Tineret Mansarda are un rol de catalizator și coordonator pentru activități de educație non-formală pentru tineret în Reșița și în Județul Caraș-Severin. De funcționarea centrului depinde oferta de educație non-formală pe plan local. Faptul că accesul tinerilor este deschis oricăror categorii de vârstă, ocupații sau preocupări, face din acest loc un spațiu de socializare în care beneficiarii își pot pune ideile în practică, valorificându-și abilitățile sau competențele. Un alt aspect este faptul că la Mansardă tinerii pot veni împreună cu prieteni, cu colegi, fără a fi nevoie să vină la ore fixe, în cadrul limitelor unui program rigid, și fără a fi nevoie ca beneficiarii să plătească. Oferta de activități, cursuri și programe pentru tineri este, de obicei, condiționată material, iar Mansarda este alternativa care le permite, fără condiții de ordin material (în mod gratuit), să aibă activități practice, de divertisment sau care contribuie la dezvoltarea personală, activități la care pot participa împreună cu cei cu care le place să-și petreacă timpul liber.

În 2020 am avut alocată suma de 14.436 lei pentru activități și 4.500 lei pentru susținerea centrului, sume care au fost și decontate. Am desfășurat 3 activități din care 2 permanente (informare și documentare și educație non-formală) și o activitate punctuală, de consiliere și consultanță.

- Activitatea de tineret desfășurată:

Proiecte din calendarul de acțiuni de tineret proprii și/sau în parteneriat ale DSJT Caraș-Severin la Programul de susținere a acțiunilor de tineret - P2: 2 acțiuni, o campanie de informare și un concurs de film adresat tinerilor. Domeniile principale de intervenție pentru cele 2 proiecte au fost:



MTS MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

adjst Direcția Județeană pentru Sport și
Tineret Caraș-Severin

Participare și voluntariat și Cultură și educație nonformală. Numărul de participanți: 1.000, număr de beneficiari: 4.500. Suma alocată pentru proiecte proprii la P2 a fost 24.806 lei, sumă care a fost și decontată.

La Concursul Local de Proiecte pentru Tineret am finanțat 3 proiecte, propuse de 3 ONG-uri, proiecte ce au vizat domeniile: Participare și voluntariat, Cultură și educație nonformală, Sănătate, sport și recreere. Numărul de participanți: 600, număr de beneficiari: 3.500. Suma alocată pentru CLP a fost 46.100 lei, sumă care a fost și decontată.

În 2020 am colaborat cu 6 structuri de tineret de pe plan local și regional.

Director executiv,

Cătălin Ionuț HOGEA

